IIpakTuyeckas padora Nel3. MaccuBbl (Ta0JMIbI) KaK C0CO0 NMpeacTaABIeHUS
uHpopmanuu. O1HOMEpHbIE MACCUBBI.

Pa3o0path, BBECTH M OTIAqUTh TOTOBBIC IPOrpaMMbl (puMepsl 1-4):

Ilpumep 1
Haiitn cymmy Bcex 27€MEHTOB MacCHBa.

10 DIM T (10)

20 FOR 1=1TO 10
30 INPUT T (I)

40 NEXT I

50 S=0

60 FORK=1TO 10
70 S=S+T(K)

80 NEXT K

90 PRINT “S="; S

Ipumep 2
Haiiti koTM4ecTBO U CyMMY TOJIOKHUTEIBHBIX DIEMECHTOB MacCHBA.

10 DIM A(8)

20 M=0

30 FORI=1TO 8

40 INPUT A(l)

50 NEXT |

60 FOR K=1TO 8

70 IF A(K)>0 THEN M = M+1: S = S + A(K)
80 NEXT K

90 PRINT “M="; M, “S ="; S

Ilpumep 3
Haiiti cymMMy NIOJIOKUTENBHBIX | MTPOU3BEACHUE OTPUIIATEIBHBIX AIEMEHTOB MacCHBA.

10 DIM A(20)

11 P=1:S=0

20 FOR1=1T0 20

30 INPUT A(l)

40 IF A(1)>0 THEN S = S+A(1) ELSE P = P*A(l)
50 NEXT |

60 PRINT “S="; S, “P="; P

Ilpumep 4
Jlanwer maccuBsl A(12), B(12). Haiitu 3HadueHne ¢ = aj By +azBa+ ...+ a1z Byo.

10 DIM A(12)
20 DIM B(12)
30 FORI=1TO 12



40 INPUT A(l)

50 NEXT |

60 FOR1=1TO 12
70 INPUT B(I)

80 NEXT I

90 FOR 1=1TO 12
100 C = C+ A(I)*B(I)
110 NEXT |

120 PRINT “C="; C

CocTaBuUTh CaMOCTOSITEIBHO, BBECTU B KOMIIBIOTED, OTIAAUTH IPOrPAMMBI (IIPUMEPHI 5—
7), mpOoTpaMMBblI 3amucarh B TeTpajab. [Iporpammy coxpaHuTh m0J uMmeHeM # # # Mas.bas

Ilpumep 5
Jansr maccussl Z (10), T(10), Beranciuts Y = (23-11) +(2o-12) + ... + (Z1o-t10),

szl_tl_ki_’_ +ﬁ
n n n
Ilpumep 6

Han maccus K(11), HaiiTit cymMMYy 3JIEMEHTOB MacCHUBa C YeTHBIMH HOMEPAMH.

Ilpumep 7

Han wmaccuB L(10), m©HaiiTh cpenHee apudMeTHUYECKOE  IOJOKUTEIBHBIX AJIEMEHTOB
MacCHBa, T.. HY)KHO MOCYHTATh CYMMY S, KOJIMYeCTBO M M 3aTeM 3a IUKIOM OPraHH30BaTh
neuath PRINT «Cpeonee apugpmemuuecxoe =»; S| M.



